5 BEHOIVD - MSHEDESSTEN GETE G

tH=50m) (BK¥wv k)

H &
1% BRESE
Sl E
.2
.3 JBIRTHE
A SR
.5 fEHRE
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T A A
.8 LEATE
L9 T E
.10 ff EAAA D
11 FEEEO S
L 111 ¥FREAMRIEH AT — %
1. 12 REFHE OFFAME K O OFF RIS T E
1.12.1 BEFAEOFEE
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2T ZERE
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2.5 HEMTEHEOPRE
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2.7 BEHBEMER

C7.01 RNk BT
2.7.2 BRI DLE
2.7.3 ZFFTRT 5 R

3T EXBEDEKE

ERBE LI O G

L1 KEBE LW oy 7T —H

1.2 #fRH &E, [LEAH

1.3 L& - KIE

1

1

1

N}

A MBI EORE

.5 Wi 1 DEEET

.6 WrimstE GFRIS N EE)
EXBEAS AL E [1] DF%EE
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A HERTEORE
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EXBEE AN E (1] O
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. 3.5 Wrifi /) DR
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13 FXEHSM:

1.1 L vE

T x o, BB~ =27 VO B IRSGTR EAI94E12A

1.2 3K
TR —A (EREHEEE) |

1.3 BIR~TE

300

24

870 01

5250

5800

576 3750

4700

PN

J?l& 582

550

—

300

5100

[HAZ : mm]

WATH g (Fuey27&) B = 10000 (mm)

1.4 HESMA:
HIEEBIRE © R, KM
S (1)

1.5 fE A
[=o 27U —F] ELRE (k=Y
B (8= 2 )
€73 i) Fil ¥ -

—hk) :ock = 21
— k) :o0ck = 21

SD295

(N/mm*)
(N/mm®)
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[+ 'z B oA ® L D NN T o
HoOR L DO NN LT
OB o A& LAY i Ly
[ W EEERA ] H om L we 20.00 (FE)
|@EXVRLN Y |
(kN/m®)
RO | #kar s U —F 24. 000
« WRAAR T ) B 9. 800
Vi
TwbiE S E 9. 000
+ W M E R | fafnE
H [if] 16. 000 16. 800
2] [if] 16. 000 16. 800
[EREFAKTEEE]  HFHUERKh = 0.20, KHUERKh = 0.25
1.6 +4p
(1) & i Lk
T
|
11
1|
[
1|
1!
1|
1
| |
1|
1|
[
[
N
P N
L 7

PERE K & MR AR R D L~V 7

(m)

0. 000

HEAEEE L2V E SHr

(m)

0. 000

1.7 #fuffaf BB
(1] 0E, rPHhERE, KHh R
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. | EIRE N/ | AR
& | BATALE | AR —
v e | e | Z |8 | B
1 0. 000 ) 10.000 | 10.000 |O|O|O
1.8 fLE M E
(1), RNy, KHUER
(8P - BE L7V
L
M
b
||
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
o
L
| \
l_] \M _______
b ____T7T3
" ; FHE xS
oo om | @ om | femx | gy | REAEVIODD s | g
T 4 W A (m) (m) ﬁ(kN m | KN/m) (m) 27| B A | %
’ E | BE | BE | BE
1| 7z AR KPR E 0. 400 6. 900 1. 000 0.000 [O|O|O|O

1.9 L+
s BER RIT< ST

« E OV 0O BE H A ()

W@ Bt mmEs B
W oBE - =@ +)E
= LWERHERE | BREERGIAY g1+
T 0. 000 10. 000
HERE 0. 000 10. 000

KB~ b EHT S
ZE RO LI ORI IL, 270 &0 (0 & B BT HIE L)

cEEFERFOHEERE N ER S T AE 0.000 (J¥)

c BRBESR IR O HEERE A EE & T AE 2.726  (J%)
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* RiAE 77 (kN/m?)

fir i

ERVATLE

A m S| 2@ LEM

HoORE
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0.000 —

R F

0.000

0.000 —

1. 10 frEAAA G D

i B A TR

JA R
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RHIEERF | KHhERRE
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HUERF DN
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1. 11 B4t

1.11. 1

FEAEE AWHRIUR I 7 — #

WA TV 2 EERR TS

2 g

SRS & g L O OfTE T OB (kN/m)

20. 000

FEREIE I & Ak & o [ o0 BERRAR A

0. 364
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1. 12 ZEFHE O OFM ORI T FE

1.12. 1 BEFHFAEOHRM

W& PR RLE | A
o e /B | WBRAR | SR
= (m) (kN/m?)
i 1/6 1. 500 200. 000
KA ERE 1/2 1. 000 600. 000
ZZIlz.
B JLAENE (m)
ey I MEORELE M, 72770, e=MV

My, : FEREEmEICEHAT5E— A2 b (kN.m)
Voo R IC/ER T SniE A E (kN)

1.12.2 &M ORI E
(D= 7 V) — RERKE

1)

2)

EREE (— A

« BRI < 28mm (N/mm?)
o 27 ) —h kA D B AW SRR D
"oBE DJFEMEISIE | B8RS E s ST JERE I 1 B

= 0 0 T al T a O sna
i 7.000 195. 000 0.700 | 1.600 195. 000

Hp 14. 000 295. 000 1.400 | 3.200 295. 000
K H 21. 000 295. 000 2.100 | 3.200 295. 000

« $RA5 L > 28mm (N/mm?)

W ® kA D SRR D
"o SRR | e o
= O O sna
i 195. 000 195. 000
Hh R R 295. 000 295. 000
KR RE 295. 000 295. 000
JEERR  (—fEHE)

« BRAHEE < 28mm (N/mm?)
# ® 27 Y —| kA D AW A
WO DJFEMEISIIE | BI5EIG ) E rewalia JERE I 1

= O ca O sa Ta T a O sna

i 7.000 195. 000 0.700 | 1.600 | ————
Hp 14. 000 295. 000 1.400 | 3.200| ————
KA ERE 21. 000 295. 000 2.100| 3.200 | ——
« $RA5 L > 28mm (N/mm?)

W ® kA D LR D
"o SRR | e )0

= O O sna

i IR 195. 000
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- KA FE > 28mm (N/mm?)
o om | EEmo | g
woEE SIARIS IR | et o B
O sa 0 na
Hh R R 295.000 | —
KHEE IR 295.000 | ————
ZZlZ.
Ta

s a7 ) = bOR TR 2BHT 556 0¥ WIS E
T RBIRE & R L CTAET 2560w ARSI E

B 4w
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2% LIERHH

2.1 KNEEZE LW Tay 5 —X

(1) #ix &

D7wayZ74Ey

T
| 3 5 |
2) IR FE - HEO
X I =V 1R DAL VieXi | vi-vi o
22 i X @\ X 4T Vi (n") ¥ . H
i Yi
1 0.300X 5.250X 1.000 1.575 0. 400 3.175 0. 630 5.001
2 1/2X 0.250X 5.250X 1.000 0. 656 0.633 2. 300 0.416 1. 509
3 0.800X 0.550X 1.000 0. 440 0. 400 0.275 0.176 0.121
4 1/2X 4.300X 0.250X 1.000 0. 538 2.233 0. 383 1. 200 0. 206
5 4.300X 0.300X 1.000 1. 290 2. 950 0. 150 3. 805 0.194
6 0.550X 0.032X 1.000 0.018 1.075 0.534 0.019 0. 009
7 -1/2X 0.550X%X 0.032X 1.000 -0.009 0. 983 0.529 -0.009 -0. 005
8 -1/2X 0.032X%X 0.032X 1.000 -0.001 1. 339 0.539 -0.001 0. 000
9 0.545X 0.550X 1.000 0.299 1. 046 0. 825 0.313 0.247
10 -1/2X 0.026X 0.550X 1.000 -0. 007 0.783 0.733 -0. 006 -0. 005
11 -1/2X 0.545X%X 0.550X 1.000 -0. 150 1. 137 0.917 -0.170 -0.137
> 4. 650 6. 375 7.140
FOLIE X6 = X (Vi<Xi) /XVi = 6.375, 4.650 = 1.371 (m)
Y6 = ¥ (Vi-Vi) /XVi = 7.140, 4.650 = 1.536 (m)
(2) i LA
D7 vy %
|
|
|
|
b
|
|
| 5
|
|
|
|
|
|
|
X ’
| e —
I -

Baim 12



2) IR%H - HEL

2.2 MAHE, TRPER, (LEME FHICLD8ET, KT
() BEIC LB EHH

[1] 5 W
$RIE 77 YERALE
A W=y -V X
(kN) (m)
SRAA (B)A) 24.000 X  4.650 = 111.590 1.371
Tw (i if) 16.000 X 23.618 = 377.887 2.917
& 7t 489. 477 2. 564
[2] F M =
FhIE S YERPLE
A W=y -V X
(kN) (m)
SRAA (BA) 24.000 X  4.650 = 111.590 1.371
Tw (i if) 16.000 X 23.618 = 377.887 2.917
& 7t 489. 477 2. 564
KT YERALIE
A H=W - kh Y
(kN) (m)
SRR (B A%) 111.590 X 0.20 = 22.318 1. 536
Tw (i if) 377.887 X 0.20 =  75.577 3.153
& 7t 97.895 2.784
[3] K HI =W
. $RIE 77 YERPLE
fr & =y X
(kN) (m)
SRAA (B)A) 24.000 X 4.650 = 111.590 1.371
Tw (i if) 16.000 X 23.618 = 377.887 2.917
& 7t 489. 477 2. 564

X O EE PAF DAL ) VieXi | Vi-vi 5
o7 H X mS X BAT Vi (m®) . )
Xi Yi
1] 1/2%x 3.750% 0.218X 1.000 0. 409 3. 850 0. 445 1.574 0.182
2| 1/2X 0.576X 0.582X 1.000 0. 168 1.158 0. 906 0.194 0. 152
3 3.750 X 0.582X 1.000 2.182 3.225 0. 809 7.038 1.766
4| 1/2X 0.224% 4.700X 1.000 0.526 0. 699 4.233 0. 368 2.227
5 4.326X 4.700%X 1.000 20. 333 2.937 3.450 | 59.716 | 70.149
) 23.618 68.890 | 74.475
HOIE X6 = X (Vi-Xi) /XVi = 68.890, 23.618 = 2.917 (m)
YG = ¥ (Vi-+Yi) /XVi = 74.475/ 23.618 = 3.153 (m)
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IKIEH YERALIE
A H=W - kh Y
(kN) (m)
SRR (B A7) 111.590 X 0.25 =  27.897 1. 536
Tw (i if) 377.887 X 0.25 = 94.472 3.153
& 7t 122. 369 2.784
OEEMEIZLDIEHRD
(1], FRHREE, KHIERE
1
i"\
L
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
Lo
DL
] \
l—l \M _______
A
WKEfE, B— A v MR
KEHTE | VERANLE
HE fnf B4 R Hi Yi Hi « Yi
(kN) (m)
1 | 7= A& 1. 000 6. 900 6. 900
> 1.000 | —— 6. 900
Y6 = ¥ (Hi-Yi) /XHi = 6.900,” 1.000 = 6.900 (m)

2.3 MR O i ff B, FHfafE

$RIE
N = é (ql+q2) * L
ZZlz,
a o fer e B R
L #ifr iR S
X = OFEEMENLEIEMASE TOERE

Baim 14




,10,

(L)%, FHIEERE, KHUER:

1
||
[
[
I\
[
[
1
|
[
[
[
[
[
[
[
[
| |
| |
RN
~I M
R
&l al a2 L N L
| kN/m’) (kN/m*) (m) (kN) (m)
1 10. 000 10. 000 4. 550 45. 500 2. 825
2.4 TJE - KE
N
(1] B
FEFRITS SCEICE VRO B,
AR ' ONLE (D F e D O HEEE) xp= 5.100 m
yp = 0.000 m
RABE O & S H 5.800 m
TIEAER mE SR E I & 7o 344 a 0. 000 °
Wi LW O BAATEEE ys = 16.000 kN/m*
& R D PR EE A 6 = 20.000 °
HF 23K o & 79 R B = 0.000 °
BEIH PR A 5 = B 0. 000 °
T A O EH wi= 10.00° ~ 80.00 °
TR A ()T 5 HWEEW, HEHP)
KL hw = 0.000 m
TR f tabEE WKN) LA
o OO Uopeo b | fieonr | g | aar | POV
54. 00 195. 525 0. 000 42.139 237. 664 160. 306
HB4Mw 75



,11,

FTRYA ()R D EEW, HEHP)
AL hw = 0.000 m

+D tabEE WKN) L
o OO kgt | kpr | begrm | aw | POV

55.00 | 188.440 0.000 40.612 | 229.052 160. 384

56.00 | 181.521 0.000 39.121 | 220.642 160. 306

TEADPRKRE LD DI,
w = 55.00° ®&x P = 160.384 kN
Th o,
T
Wesin(w—¢)

P:
cos(w—¢p—a—20)

229. 052X sin(55. 00° —20.00° )

cos (55.00° —20.00° —0.000° —0.000° )
= 160. 384 kN

ZDEEXDLIESNOKTASy, HiER T, ERAEIZRO X S5/ 5,

IKRRY
Ph = P-cos(a+6) = 160.384Xcos( 0.000° + 0.000° ) = 160.384 kN
ek sy
Pv = P-sin(a+6) = 160.384Xsin( 0.000° + 0.000° ) =  0.000 kN
TERALE
H 5. 800
Ho = 3 = = 1.933 m

x = xp—Ho + tana = 5.100—1.933 X tan0. 000° = 5.100 m
y = yptHo = 0.000+1.933 = 1.933 m

- B

(2] HiE Rf

W RO R
TEFFRIT SVEICL VRO D,

B4im 16



,12,

AR ' ONLE (D F e D O HEEE) xp= 5.100 m
yp = 0.000 m
RABE O & S H= 5.800 m
TIEAER mE SR E I & 7o 344 a = 0.000 °
Wi WO BAATEEE ys = 16.000 kN/m*
A5 T I D PN R A 6 = 20.000 °
HF 23K o & 79 R B = 0.000 °
BE I PR A § = B = 0.000°
T A O EH wi= 10.00° ~ 80.00 °
TR A ()T 5 HWEEW, HEHP)
JKAL hw = 0.000 m
b AR WD 1
o OO Uoppeo b | kfieolr | baggim | aar | POV
54. 00 195. 525 0. 000 42.139 237. 664 160. 306
55.00 188. 440 0. 000 40.612 229. 052 160. 384
56. 00 181. 521 0. 000 39.121 220. 642 160. 306

TEADPRKRE LD DI,
w = 55.00° ®&x P = 160.384 kN
Th o,
T
Wesin(w—¢)

P:
cos(w—¢p—a—20)

229. 052X sin(55. 00° —20.00° )

cos (55.00° —20.00° —0.000° —0.000° )
= 160. 384 kN

ZDLEDOLIETIOKER Sy, SRIERS. TERALEIZRO X 912785,
IKFRRY

Ph = P-cos(a+ 0) = 160.384Xcos( 0.000° + 0.000° ) =
PRIELRL 7Y
Pv = P+sin(a+6) = 160.384Xsin( 0.000° + 0.000° ) =
PR
H 5. 800
Ho = E = = 1.933 m

x = xp—Ho + tana = 5.100—1.933 X tan0. 000° = 5.100 m

y = yp+Ho = 0.000+1.933 = 1.933 m
W R+ E OB
TR HEREE D 2 EE LRI SEIC I VR 5,
AR E ONLE (D FHeh b o FEEE) xp = 5.100 m
yp = 0.000 m
AR O R & H= 5.800 m
TEEHE SR EE & 72T AR a = 0.000 °

160. 384 kN

0. 000 kN

Baitwm 17



,13,

Wi WO BAATEEE ys = 16.000 kN/m*
A5 T I D PN R A 6 = 20.000 °
HF 23K o & 79 R B = 0.000 °
MR A R A 0 = tan'kh = tan'0.20 = 11.310°
B T R A
sin¢g *sin(0 +A—p3)
60 = tan’
1—sin¢ *cos(O0+A—R)
sin20. 00° Xsin(11.310° +34.988° —0.000° )
= tan
1—sin20.00° Xcos(11.310° +34.988° —0.000° )
= 17.940°
sin(B+0) sin(0. 000° -+11.310° )
A = sin'———— = sin’ , - = 34.988°
sin ¢ sin20. 00
FRY A DAL wi= 10.00° ~ 80.00 °

TR A () IZHTHEWEEW, HEIP)
JKAL hw = 0.000 m

D tabEE WKN) L
o CO tron b | cfirenr | begrm | aat | POV

31.00 | 447.890 0.000 96.528 | 544.418 212.319

32.00 | 430.680 0.000 92.819 | 523.499 212. 394

33.00 | 414.408 0.000 89.312 | 503.720 212. 263

TEDND RN E 72D DI,

w = 32.00° ®&Xx P = 212.394 kN
Tho,
+E7

W/ cosf *sinlflo—¢+6)

cos(w—¢p—a—20)

523.499, cos11.310° Xsin(32.00° —20.00° +11.310° )

cos(32.00° —20.00° —0.000° —17.940° )
= 212.394 kN

ZOEXDOHEFOKEMS . ERS . AERMLEITRO X 512785,
IKFRRY
Ph = P-cos(a+§) = 212.394Xcos( 0.000° +17.940° ) =
FRIE AR
Pv = P-sin(a+§) = 212.394Xsin( 0.000° +17.940° ) =
VERALE

Ho = — = — = 1.933 m

&

x = xp—Ho + tana = 5.100—1.933 X tan0. 000° = 5.100 m
y = yp+tHo = 0.000+1.933 = 1.933 m

202. 067 kN

65. 423 kN

B4im 18
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S AR
[3] K HhEE IS
BEEHEOREH
FEFRITS SV RD B,
AR ' ONLE (D F e D O HEEE) xp= 5.100 m
yp = 0.000 m

ARSI O & S H= 5.800 m
TEERE SR E I & 7T AR a = 0.000 °
Wi WO BAATEEE ys = 16.000 kN/m*
& TR D PR EE A o = 20.000 °
HF 3K o & 79 B = 0.000 °
BEIH PR A 5§ = B = 0.000°
T A O EH wi= 10.00 ° ~ 80.00 °
TR A ()T 5 HWEEW, HEHEP)
AL hw = 0.000 m

+wEE WkN) FEA

Y
o C) okl

KF | b | oasr | DMV

54.00 | 195.525

0.000 42.139 | 237.664 160. 306

55.00 | 188.440

0.000 40.612 | 229.052 160. 384

56.00 | 181.521

0.000 39.121 | 220.642 160. 306

TEDND RN E 72D DI,
® = 55.00° ®&Xx P = 160.384 kN

TH D,
T

Wesin(w—9¢)

P:
cos(w— ¢

—a—90)

229. 052X sin(55. 00° —20.00° )

cos (55. 00°

= 160. 384 kN

—20.00° —0.000° —0.000° )

ZDEEXDLIESOKTAS, HiER T, ERAEIZRO X S5/ 5,

IKFRRGY

Ph = P+cos(a+ §) = 160.384Xcos( 0.000° + 0.000° ) = 160.384 kN

Ba4iwm 19
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FRE RSy
Pv = Pesin(a+6) = 160.384Xsin( 0.000° 4+ 0.000° ) = 0. 000 kN
YERALE
H 5. 800
Ho = — = = 1.933 m
3 3

x = xp—Ho * tana = 5.100—1. 933X tan0. 000° = 5. 100 m
y = yptHo = 0.000+1.933 = 1.933 m

W HERE ) E O R H

FIE T EREM: N 2B L2 RIT SEICL W RD B,

AR R ONLE (D E b OREE) xp = 5.100 m
yp = 0.000 m

AR O & & H= 5.800 m

THEER R SR EE & 72T AL o = 0.000 °

i - O A AT R & ys= 16.000 kN/m’

B R DN EREE R A ¢ = 20.000 °

MR i 25 Ko & 7R3 BE B = 0.000 °

H R RE G AR A 0 = tan'kh = tan'0.25 = 14.036°

R T PR

sin¢g *sin(0 +A—p3)
6 = tan’
1—sin¢ *cos(O0+A—R)
 5in20.00° Xsin(14.036° +45.164° —0.000° )
- 1—sin20.00° Xcos(14.036° +45.164° —0.000° )
= 19.604°
sin(B+6) sin (0. 000° +14.036° )
A = sin'——— = sin" - - = 45.164°
sin ¢ sin20. 00
ERNUN Ik o i wi= 10.00° ~ 80.00 °

TR A () IZHTHEWEEW, HEEP)
KL hw = 0.000 m

TR f tabEE WKN) LA
@ APEBA L | ABEBAT | BllE | ARk P (kM)

24.00 | 604. 453 0.000 | 130.270 [ 734.723 243. 457

25.00 | 577.128 0.000 | 124.381 | 701.509 243.724

26.00 | 551.780 0.000 | 118.918 | 670.698 243.700

TEDNDERR E 72D DI,
w = 25.00° ®&&x P = 243.724 kN
Tho,

B4im 80



TEA

W,/ cosf +sinlflo—¢+6)

cos(w—¢p—a—295)
701. 509, cosl4. 036° Xsin(25.00° —20.00° +14.036° )

cos (25.00° —20.00° —0.000° —19.604° )
= 243.724 kN

ZDEEDOLIESIOKE Sy, By TERAMEITRO X 91275,
IRy

Ph = Pecos(a+0) = 243.724Xcos( 0.000° +19.604° ) = 229.597 kN
FRE RSy
Pv = Pesin(a+0) = 243.724Xsin( 0.000° +19.604° ) = 81.772 kN
YERALE
H 5. 800
Ho = — = = 1.933 m
3 3
x = xp—Ho * tana = 5.100—1.933 X tan0.000° = 5.100 m

1.933 m

y = yp+tHo = 0.000+1.933 =

2.5 WM EORE

@O A FEIZE R DT + 5 R EARCER

@HERF 1 FEACT RS
DL@EHBL, KX FEHEHEL LTRATS
® ® |
HIRIE Ok 60 [“pes | meeem | an | wERLE | G
() ) (V) (V)
FH i R R 97. 895 160. 384 258. 279 202.067 | @
KHuFE 122. 369 160. 384 282. 753 229.597 | @

B 4w
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2.6 YEH )DL
(1) 7 —F > 7 HiE CTOER S D&

[1] 5 W
T
1|
[
1
[
[
1
[
1|
[
[
[
[
[
|
B —
| |
N
| \
l_l Mo
R
- N: (kN) H: (kN) _ _
Xi (m) Y; (m) Mi= N« X Myi* Hi« Y;
5] iEy 489. 477 0. 000 2. 564 0. 000 1255. 234 0. 000
wWr, 5 45. 500 0. 000 2. 825 0. 000 128. 538 0. 000
+ £ 0. 000 160. 384 5. 100 1.933 0. 000 310. 022
B E 0. 000 1. 000 0. 000 6. 900 0. 000 6. 900
& 534.977 161. 384 1383. 772 316. 922
[2] HHh B R
T
||
[
[
I\
[
[
1
[
[
[
[
[
|
|
. —
| |
N
| \
l_l \\— _________
R
=R N (kN) H (kN)
' ' Xi (m) Y, (m) Moo= N« Xi M= H Y,
H & 489. 477 97. 895 2. 564 2.784 1255. 234 272. 591
wWr, 5 45. 500 0. 000 2. 825 0. 000 128. 538 0. 000
+ £ 0. 000 160. 384 5. 100 1.933 0. 000 310. 022
B E 0. 000 1. 000 0. 000 6. 900 0. 000 6. 900
& 534.977 259. 279 1383. 772 589. 513
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[3] R HHFE R

D —
AN
— \; _______
77771
=R N, (kN) H (kN)
' ' X (m) Y. (m) Mi= Ni = X M= Hi -V,
5] i 489. 477 122. 369 2. 564 2.784 1255. 234 340. 738
Wr, 5 45. 500 0. 000 2. 825 0. 000 128. 538 0. 000
+ B 0. 000 160. 384 5. 100 1.933 0. 000 310. 022
B E 0. 000 1. 000 0. 000 6. 900 0. 000 6. 900
& B 534. 977 283. 753 1383. 772 657. 661
P N, i, M,
1@‘@*’*1 (7k {M.) (kN) (kN) (kN. m)
o 534. 977 161. 384 1066. 850
b R R 534. 977 259. 279 794. 259
K E R 534. 977 283. 753 726. 111
Q) 7 —F 7L TOER T OEFR
TN :N. = N, (kN)
KO Ho = H, (kN)
[B] B F — X 2k s M N, * B;/2.0—M, (kN.m)
ZZIZ,
7—F 7 LEFREE B = 5.100 (m)
W HAIEY Y
e - N, H. M,
1@@*’*?& (7k {M.) (kN) (kN) (kN. m)
O 534. 977 161. 384 297. 341
b R R 534. 977 259. 279 569. 932
K E R 534. 977 283. 753 638. 080

B 4w
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W40 (10. 000m) 24 V)

frERE Ok AD) o ) ()
i 5349. 768 1613. 840 2973. 412
H t FE R 5349. 768 2592. 794 5699. 319
K BN 5349. 768 2837. 532 6380. 795
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2.7 ZEFERER
2.7.1 A ICk4 B RE

d:
Vv

2Mr— XMt

d : DEENSENOMEM R E TORHE )

 OFEEY OEPIE— A2 (kN m)

Mt DFELED OAEE— A >k (kN. m)

AR RIS 381 % agn e E (kN)

s A OVER RO BRI & OO EEEfE (m)
B : JERME (m), B = 5.100

e.= B/n

e. 1 AR L EEHE (m)
n : FARFEOBEDOERBICRT 5 H

et - >M > Mt >V d X |
R Ok fr) N m (N, m) ) (m) (m) m |
e g 1383. 772 316. 922 534.977 1.994 0.556 = 0. 850 O
KL E R 1383. 772 657. 661 534. 977 1. 357 1.193 = 2.550 O
2.7.2 IBENCKIT DEE
R, * .
F— u +Cs+ B
R,
ZZIZ.
Ry : MR IS 228 BT E kN)
Ry : SR TS0 B 2 AT (kN)
w ot JERR & SRR O[] o BEESR S, 1 =0. 364
Cy : SRR & CHEHIE ORI O350 (RN/m), Gy = 20.000
B : EhtE (m), B = 5.100
e g 534.977 161. 384 1.839 = 1. 500 O
KL E R 534.977 283. 753 1.046 = 1. 000 O
ZA% 85
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2.7.3 HEFITKI DA

D A ER RN ERR T RO ERIRIEL/3 (X FAY—F) OFIZH 555

2V 6e
R

B B
B Y 176e
& B B

2) & TIER SN ER P RO JERE2/3D Iz 3 534
23V
3+ (B/2—e)

Qi =

N ETMERMREBERTIZH Y | o ROEMIE2/3DIMZH D56
42V

SV o JER PR 3 5 2R E A & (kN)
B : JERIE (m), B = 5.100
e ROy (m)

(1] %5 HF
R D | HA ) AR (/) 11
YER g (m) DR qmin qmax ZRAAE rE
5. 100 & B 36. 307 173. 488 = 200. 000
r
Sle
1.994 1
0. 546
2. 550 .
[2] K H1 =R
YER g (m) DR qmin qmax ZRAAE rE
4.071 = 0. 000 262.823 = 600. 000
l_
>le
1.3571
1. 193
S > 55O||||||||‘*p\[l
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3F BIEEDKE

3.1 BXBEFLET DR E

3.1.1 KfixEZBE LN 0y 75 —X

(7w 7EY

L o
(2) fKFE - &l
+rst kF TR W
X FHER 5 T v
Bl e x s X i A I I R I fi
i Yi
1 0.300X 5.250% 1.000 1.575| 0.150 | 2.625 0.236 4.134
2| 1/2X 0.250X 5.250X 1.000 0.656 | 0.383| 1.750 0. 252 1.149
3 0.544 % 0.550% 1.000 0.299 | 0.796 | 0.275 0.238 0. 082
4| -1/2X 0.026X 0.550% 1.000 -0.007 | 0.533| 0.183| -0.004| -0.001
5] -1/2X 0.544X 0.550X 1.000 -0.150 | 0.887| 0.367| -0.133| -0.055
> 2.3714 | — | — 0. 590 5. 309
HO X6 =X (Vi-Xi) /2XVi = 0.590, 2.374 = 0.248 (m)
Y6 = ¥ (Vi-Yi) /XVi = 5.309, 2.374 = 2.236 (m)
3.1.2 A A &, (LEMTE
(D) WEH &
(1] s
. W=y - 1B &
hr i () X (m)
SRAA (B)A) 24.000 X  2.374 =  56.974 0. 027
VE AT I
X = Xe—XG = 0.275—0. 248
= 0.027 m
ZZlZ.
Xe : FXFHrE AL E T OBREERTIH A 5 X 5T E PO F T O K RREE (m)
[2] F M =
™ W=y -V 1B &
hr 18 (kN) X (m)
SRAA (BA) 24.000 X 2.374 =  56.974 0. 027
F4iw 87
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[3] K Hu A= wf

(2) A E

" H=W - kh YERAALE
o i (kN) Y (m
SRAA (BA) 56.974 X 0.200 = 11.395 2.236
({FiE AT
X = Xe—XG = 0.275—0. 248
= 0.027 m

»—y&y
NI T

Xe o @GEHWTIEAALE T O BBERTE 2> & 3G o0 % T O K EREE (n)

" W= -V YERALE
LA (kN X ()
SRAA (BA) 24.000 X  2.374 =  56.974 0. 027
" H=W - kh YE FAL
i (k) v
SRAA (BA) 56.974 X 0.250 = 14.243 2.236
VE AT I
X = Xe—XG = 0.275—0. 248
= 0.027 m

»—y&y
NI T

Xe o @GEHWTIEAALE T O BBERTE 2> & 3G o0 % T O K EREE (n)

(1], AR MR R

—

-

——————— a1

WK E, B—A 2 MHE

AKEWE | VERNLE
HE fnf A4 R Hi Yi Hi » Vi
(kN) (m)
1 | 7= A& 1. 000 6. 350 6. 350
> 1.000 | —— 6. 350
Y= X (Hi-Yi) /XHi = 6.350,” 1.000 = 6.350 (m)

Y RREHBR > 6 LA 3 C DS ELBEE ()
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3.1.3 E - KE

s
[1] 5 W
HFEITRIT SEBIT I kD B,
AR T ONLE (WriE 02> & O FEEE) xp=0.275 m
yp = 0.000 m
AR H O & S H= 5.250 m
T ER A SRE R & 73 A a = 2.726°
g 1A A O BN AR A vs = 16.000 kN/m®
A 1] A D PN S EE R A 6 = 20.000 °
BE I PR A 6 = 10.000 °
FRY A O wi= 10.00° ~ 80.00 °
T ()65 HHERW, HEHE)
JKAL hw = 0.000 m
T LR AR W N S
R e A T
51.00 189. 059 0. 000 45.013 234.072 126. 959
52.00 182. 771 0. 000 43.517 226. 288 127. 035
53. 00 176. 660 0. 000 42.061 218.721 126. 992
TIENEKRKEZ2DDIX,
o = 52.00° ®EXx P = 127.035 kN
Th b,
ENEEW)
Wesin(w—¢)
P =

cos(w—¢p—a—10)
226. 288 X sin(52. 00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )

= 127.035 kN

ZDEEXDLIESNOKTASy, HiER T, ERAEIZRO X S5/ 5,

IKRY

Ph = P-cos(a+0§) =

127.035X cos( 2.726° +10.000° ) = 123.914 kN
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FRE RSy
Pv = Pesin(a+06) = 127.035Xsin( 2.726° +10.000° ) = 27.984 kN
YERALE
H 5. 250
Ho = — = = 1.750 m
3 3

x = Ho+ tana —xp = 1.750Xtan2.726° —0.275 = -0.192 m
y = yptHo = 0.000+1.750 = 1.750 m

- BE
r
(2] H i Rg
W RO R

TEFFRTS SOECL VRO D,

AR i ONLE (Wi 02> & O FRREE) xp = 0.275 m
yp = 0.000 m

AR O R & H= 5.250 m
THEEHE SR EE & 72T AR a = 2.726°
LR O BN R FE ys= 16.000 kN/m’
1 D O PN ELEEE A ¢ = 20.000 °
R T A A 6 = 10.000 °
ERNUN Ik e i wi= 10.00° ~ 80.00 °
TR A () 292 L EEW, LS EP)
KAL hw = 0.000 m
FU £ TwbEE WkN) FIE S

o OO oo b | kfieonr | g | aar | POV

51.00 | 189.059 0.000 45.013 | 234.072 126. 959

52.00 | 182.771 0.000 43.517 | 226.288 127. 035

53.00 | 176.660 0.000 42.061 | 218.721 126. 992

TEDND RN E 72D DI,
= 52.00° ®&E P = 127.035 kN
Tho,
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+IEH
Wesin(o—¢)

cos(w—¢p—a—296)
226. 288 X sin(52.00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 127.035 kN

ZDEEDOLIESIOKE Sy, By TERAMEITRO X 91275,
IRy
Ph = P-cos(a+68) = 127.035Xcos( 2.726° +10.000° ) = 123.914 kN

FRE RSy
Pv = Pesin(a+0§) = 127.035Xsin( 2.726° +10.000° ) = 27.984 kN
YERALE
H 5. 250
Ho = — = = 1.750 m
3 3

x = Ho+ tana —xp = 1.750Xtan2.726° —0.275 = —0.192 m
y = yptHo = 0.000+1.750 = 1.750 m

W HERE ) E DR H

FIE T EREM: N 2B L2 RIT SEICL VR B,

AR E ONLE (Wi L2 & O FEEE) xp=0.275 m
yp = 0.000 m

AR O & & H= 5.250 m

TJEVEH D SR IE T & 72T A o= 2.726°

i - O A AT R & ys= 16.000 kN/m’

B R DN EREE R A ¢ = 20.000 °

R T PR 6 =1/2¢ = 10.000 °

H R RE G AR A 0 = tan'kh = tan'0.20 = 11.310°

T A O b wi= 10.00 ° ~ 80.00 °

TR A () IZHTHEWEEW, HEEP)
JKAL hw = 0.000 m

=R
j_/\oo@ ﬁ if/ﬁi W(kN) j:Ejj
R R A T
34.00 | 337.403 0. 000 80.334 | 417.737 182. 170
35.00 | 325.408 0. 000 77.477 | 402. 885 182. 249
36.00 | 313.992 0. 000 74.760 | 388.752 182. 190
LENBRR & 725 DI,
o = 35.00° D& P = 182.249 kN
T %,
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RNEEW)
W,/ cosf +sinlflo—¢+6)
cos(w—¢p—a—295)
402.885, cos11.310° Xsin(35.00° —20.00° +11.310° )
cos (35.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 182.249 kN
ZDEEDOHENOKFMSy ERS . ERMEIZRO L 512D,
IRy
Ph = Pecos(a+6§) = 182.249Xcos( 2.726° +10.000° ) = 177.772 kN
ERTE RSy
Pv = Pesin(a+6§) = 182.249Xsin( 2.726° +10.000° ) = 40.147 kN
YERALIE
H 5. 250
Ho = — = = 1.750 m
3 3
x = Ho*tana —xp = 1.750Xtan2.726° —0.275 = -0.192 m
y = yp+tHo = 0.000+1.750 = 1.750 m
- TEK
r
[3] K HuE s
W EOEH

TEFFRIT SVEICL VRO D,

AR E OALE (Wi 020> B O BEEE) xp= 0.275 m
yp = 0.000 m
AR O H= 5.250 m
TJEEHE D SR IE T & 72T A o = 2.726°
i - O AL AT R & ys= 16.000 kN/m’
B R DN EREE R A ¢ = 20.000 °
R T PR 6§ = 10.000 °
TR0 £ DA wi= 10.00 ° ~ 80.00 °

Ba4im 92



,28,

TR A () IZHTHEWEEW, HEEP)
JKAL hw = 0.000 m

+D tabEE WKN) L
o OO kgt | kpr | begrm | aw | POV

51.00 | 189.059 0.000 45.013 | 234.072 126. 959

52.00 | 182.771 0.000 43.517 | 226.288 127. 035

53.00 | 176.660 0.000 42.061 | 218.721 126. 992

TEDNDERR 72D DI,

® = 52.00° ®&Xx P = 127.035 kN
Tho,
+E7

Wesin(w—9¢)
P —

cos(w—¢p—a—20)

226. 288X sin(52.00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 127.035 kN

ZOE XD HEAOKEMS . ERS . AERMEITRO X 512705,
IKRRY
Ph = P+cos(a+6) = 127.035Xcos( 2.726° +10.000° ) = 123.914 kN
FRIE RS
Pv = P+sin(a+6) = 127.035Xsin( 2.726° +10.000° ) = 27.984 kN
VERALE

4

H 5. 250
Ho = — = = 1.750 m
3 3
x = Ho+tana —xp = 1.750X tan2.726° —0.275 = -0.192 m
y = yptHo = 0.000+1.750 = 1.750 m
W R R O

TEIFHIFR IR M ) &2 B R L7237 < SUNEIC RV kD D,

AR E ONLE (Wi 02> & O FRREE) xp = 0.275 m
yp = 0.000 m
AR O & & H= 5.250 m
TEEHE SR EE & 72T AR a = 2.726°
g 1A A O BN AR A ys= 16.000 kN/m’
5 RS O N EREE A ¢ = 20.000 °
R T R A 6 = 1/2¢ = 10.000 °
MR RE 5 Rl A 0 = tan'kh = tan'0.25 = 14.036°
TR0 £ DA wi= 10.00° ~ 80.00 °
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FTRYA ()R D EEW, HEHP)
AL hw = 0.000 m

+D tabEE WKN) L
o OO kgt | kpr | begrm | aw | POV

28.00 | 425.200 0.000 | 101.238 | 526.438 204. 289

29.00 | 408. 295 0.000 97.212 | 505.507 204. 331

30.00 | 392.419 0.000 93.432 | 485.851 204. 216

TR E 72D DI,
w = 29.00° ®Lx P = 204.331 kN
Th o,
THE
W,/ cos0 +sin(w—¢ + 0)

cos(w—¢p—a—20)

505. 507,/ cos14.036° Xsin(29.00° —20.00° +14.036° )

cos(29.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 204. 331 kN

ZOE XD HEAOKEMS . ERS . AERMEITRO X 512705,
IKRRY
Ph = P+cos(a+ 6) = 204.331Xcos( 2.726° +10.000° ) = 199.312 kN
FRIE AR
Pv = P+sin(a+6) = 204.331Xsin( 2.726° +10.000° ) = 45.012 kN
VERALE

&

H 5. 250
Ho = — = = 1.750 m
3 3
x = Ho -+ tana —xp = 1.750X tan2.726° —0.275 = -0.192 m

y = yp+tHo = 0.000+1.750 = 1.750 m

- B

45.012
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3.1.4 HIEMEORE

O A BT R DB + 5 LR Sy
@RI KRSy
QL@z L, KEWI& MEmr

HELTERMATS

X IXRRENWTE 02 S ORERE (RTEANZ M > TH) o Y IEREIE NS OE &

©) @)
CERIN iy A
FRREE Ok 60 T ey | wstE | aer | wemesbE |
(kN) (kN) (kN) (kN)
o E 11. 395 123.914 135. 309 177.772 ®
K BB 14. 243 123.914 138. 157 199. 312 ®
3. 1.5 Wrm J1 DR
(R0rE— A > b RO 2 A4 5 7 OB T EH SN EEA)
[1] 5 W
M
b
| |
| |
I |
| |
| |
| |
| |
| |
L
e
L
| |
AN
l—l—\k _____
A
Ti E N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)
H S 56.974 0. 000 0. 027 0. 000 0. 000
+ = 27.984 123.914 -0.192 1. 750 216. 850
LB E 0. 000 1. 000 0. 000 6. 350 6. 350
& &t 0. 000 124.914 223. 200

B 4w
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[2] Hh Hh FE
A
N
| |
| |
| |
)|
)|
I |
| |
L
|
| L7|
L
| |
RN
Y S N
R
T H N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)
H H 56. 974 0. 000 0.027 2.236 0. 000
+ = 40. 147 177.772 -0. 192 1. 750 311.101
{E = BB 0. 000 1. 000 0. 000 6. 350 6. 350
& at 0. 000 178.772 317.451
XX VIEREHWTE A0 b OBREE (RTEANC W2 > TH) | Y IEEREHE D O& S
[3] K HFE R
m
b
| |
| |
| |
| |
| |
| |
o
b
|
N
b
| |
| |
N
| \
l—l—\‘— _______
R
Ti E N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)
H H 56. 974 0. 000 0.027 2.236 0. 000
+ = 45.012 199. 312 -0. 192 1. 750 348. 796
{E = BB 0. 000 1. 000 0. 000 6. 350 6. 350
& at 0. 000 200. 312 355. 146
*X uXu+[—ﬁﬁEP L‘ﬁ)g@ﬂﬁﬁﬁ (ﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁl’ﬂb)of-ﬁ-) Y nXu+Lﬁﬁ7b)[5@ﬁé
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3.1.6 WrmatHE (FFREISEIR)

(1) B fma
il
1 o)
&= [HA7 : mm]
El= nz_l_]‘
HLEEFS
g |msn | B lommm | & | s
Bl Tem | B |/ | % (cn)
0 T I
| | —
s 1 7. 30 D25 5.067 6. 667 33.780
Wy | —— | —

SRR Sk ASfE 28.497 (cm’)

(2) il 3 0 B oD A

(%)
ST OO B HY
x4 2+ n {AS’ (X—d)}ZO.O
L UxERD D,
eI E DB
_ M
T hx h x (x—d) - (h/2—d)
== 40 as e
2 (2 3) X
d—x
o — n-* o.°*
X

x a2 Y — hOEMEE DAL E T O R (mm)

h MmO & S (mm), h = 550. 000

b AR (mm), b = 1000. 000

d ¥ OHZhE (mm)

As : BEEMIERAS O 4 fE (mm®)

n RtV — OV IR, n = 15.00

e W O A S sl T 1A 7 OAE R A CE T O i (mm)
oc: a7 Y — hOFEMGSE (N/mn’)

o s : AT OFRE I E (N/mm?)

Moo E— 2> b (N mm)
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3.2

M N « JE A 77 BE (N/mm?) 58RI 77 FE (N/mm?) i
frECREE Ok fin) (kN. m) (kN) (cm) o B - B E
: AR TP ME AR TP ME
i 223. 200 0.000 | 17.496 6.094 = 7.000 | 157.811 = 195.000 | O
HHL R 317. 451 0.000 | 17.496 8.668 = 14.000 | 224.451 =  295.000 | O
R Hit = e 355. 146 0.000 | 17.496 9.697 = 21.000 | 251.103 =<  295.000 | O
(3) ¥ AWIIG I E D BRAR
— Sh
Thn b . J . d = T al
. 1_5
J 3
k =4/2n-p+(-p’—n-p
. As
P rd
Z 2T,
T, 2 2T U — NORKRE WIS (N/mm’)
S fERE AW (N)
d o EA W O A %h e (mm)
b ERF T T E (mm)
i 1 av 7 V= OEMISHOE NS ORLE TORREE AEmS Lot
n Y r R
p o BkApLE
As 8k & (mm”)
" S B AWIE T (N/mm?) "
ke Ok ko | SAMCD | AT j — A N
b A HARMEc. FRME .
i 124. 914 47.700 0. 878 0.298 = 0.700 1.600 | O
T HL R 178. 772 47.700 0. 878 0.427 < 1. 400 3.200 | O
R iy = e 200. 312 47.700 0. 878 0.478 < 2.100 3.200 | O
EXEEZAVALE (1] DR E
FED S OBEEE= 3.400 m
r'\
)
| |
| |
L
sk — L
b
| |
| |
| |
| I =)
| ! S
;! 3
| |
| |
| |
N
] \
ey S
L |

[BEAZ : mm]
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3.2.1 KizEE LAV Tay s F—4
(D7 my7EY

(2) ﬁgf‘f@f * E'l\_‘\

. . . HOMLE ()
X R B . Ly . v
ﬁj\‘ IIJE % Té:—‘é 9 Ei/j—, Vi (m%) - vi Vi Xi Vi Yi 1}%%
1 0.300X% 1.850% 1.000 0.555| 0.150 | 0.925 0. 083 0.513
2] 1/2X 0.088X 1.850X 1.000 0.082 | 0.329| 0.617 0. 027 0. 050
> 0.637| — | — 0.110 0. 564
B X6 = 2 (Vi-Xi) /2Vi = 0.110,7 0.637 = 0.173 (m)
Y6 = ¥ (Vi-Yi) /XVi = 0.564, 0.637 = 0.886 (m)
3.2.2 MARAEH, (LEfHE
(1) %R H &
(1] &R
. W= -V ERALE
i & (kN X ()
SRAA (B)A) 24.000 X 0.637 = 15.276 0.021
YERIS
X = Xe—XG = 0.194—0. 173
= 0.021 m
ZZlz.
Xc : XEHWrEALE T O BREERTE A 6 5% 5T Wi F 0 F T oK EEREE (m)
[2] M=
= -V YERALE
fr i () X
SRAA (B)A) 24.000 X 0.637 = 15.276 0.021
" H=W - kh YERALE
IR (kN) Yo
SRAA (BA) 15.276 X 0.200 = 3.055 0. 886
YERIS
F4iw 99
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[3] RHIFERRF

(2) A E
[L1HBE, i

X = Xe—XG =
= 0.021 m

0.194—0.173

»—»—&7
— (e

X : EREHT L C O BRERTE 5>

AR AT 0 E T O K EEEE (m)

" W= -V ERALE
LA (kN) X ()
SRAA (B)A) 24.000 X 0.637 = 15.276 0.021
" H=W - kh YEFAL
i (k) v
SRAA (BA) 15.276 X 0.250 = 3.819 0. 886
VE AT I
X = Xe—XG = 0.194—0.173
= 0.021 m

Xe : BREhME AL C O BB >

B, KHERS

1

=

-1
[

——————— a1

WK E, B—A 2 MHE

AR AT 0 E T O K EEEE (m)

7}<3Fﬁ$ f’ﬁﬁﬁ{ﬁs
HE fnf B4 FR Hi - Yi
(kN) (m)

1 | 7o AfE 1. 000 2.950 2. 950

> 1.000 | —— 2. 950
Y=Y (Hi-Yi) /ZHi = 2.950, 1.000 = 2.950 (m)

ZZIZ.

YR EHETIE > S AE AR E T O E EEE (m)
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3.2.3 1 - KE

s
[1] 5 W
HFEITRIT SEBIT I kD B,
IRARTS T ONLE (W oD S o ) xp=0.194 m
yp = 0.000 m
AR H O & S H= 1.850 m
T ER A SRE R & 73 A a = 2.726°
Wi WO BALATEE & vys= 16.000 kN/m’
A 1] A D PN S EE R A 6 = 20.000 °
BE I PR A § = 10.000 °
T A O & wi= 10.00° ~ 80.00 °
T ()65 HHERW, HEHE)
JKAL hw = 0.000 m
b AR WD 1
o OO Uoppeo b | fieoir | g | aar | POV
51.00 23.476 0. 000 15. 862 39. 338 21.337
52.00 22.696 0. 000 15. 335 38. 031 21. 350
53. 00 21.937 0. 000 14. 822 36. 759 21. 343

TEADPRKRE LD DI,
w = 52.00° ®&x P = 21.350 kN
Th o,
T
Wesin(w—¢)
P =

cos(w—¢p—a—10)
38.031 X sin(52.00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 21.350 kN

ZDLEDOLIETIOKER Sy, SRIERS. TERALEITRO X 912785,
IKRY
Ph = P-cos(a+6) = 21.350Xcos( 2.726° +10.000° ) = 20.826 kN
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ERTELRL 7

Pv = P+sin(a+6) = 21.350Xsin( 2.726° +10.000° ) =  4.703 kN
YR &

Ho = o L8 0.617 m

3 3

x = Ho+ tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = —0.165 m
y = yp+tHo = 0.000+0.617 = 0.617 m

- BE

(2] H H R R

W R E O S
TEFFRTS SOECL VRO D,

AR HONAE (Wi P hs 5 O EREE) xp = 0.194 m
yp = 0.000 m
A H D E = H= 1.850 m
T ER A SRE R & 73 A a = 2.726°
Wi LW O BALATEE & vys= 16.000 kN/m’
Y 1] A D PN S EE R A ¢ = 20.000 °
BEIH PR A § = 10.000 °
FRY A DAL wi= 10.00° ~ 80.00 °
TR A ()T 5 HWEEW, HEHEP)
KL hw = 0.000 m
FU £ +wEE WkN) FIE S
o OO oo b | kfieonr | g | aar | POV
51.00 23.476 0. 000 15. 862 39. 338 21.337
52.00 22.696 0. 000 15. 335 38. 031 21. 350
53. 00 21.937 0. 000 14. 822 36. 759 21. 343

TEDND RN E 72D DI,
w = 52.00° ®&Xx P = 21.350 kN
Tho,
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+IEH
Wesin(o—¢)

cos(w—¢p—a—296)
38. 031 X sin(52.00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 21.350 kN

ZDEEDOLIESIOKE Sy, By TERAMEITRO X 91275,

IRy
Ph = Pecos(a+06) = 21.350Xcos( 2.726° +10.000° ) = 20.826 kN
FRE RSy
Pv = Pesin(a+6) = 21.350Xsin( 2.726° +10.000° ) = 4. 703 kN
YERALE
H 1. 850
Ho = — = = 0.617 m
3 3

x = Ho+ tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = -0.165 m
y = yptHo = 0.000+0.617 = 0.617 m

W HERE ) E DR H

FIE T EREM: N 2B L2 RIT SEICL VR B,

AR E ONLE (Wi L2 & O FEEE) xp=0.194 m
yp = 0.000 m

AR O & & H= 1.850 m

TJEVEH D SR IE T & 72T A o= 2.726°

i - O A AT R & ys= 16.000 kN/m’

B R DN EREE R A ¢ = 20.000 °

R T PR 6 =1/2¢ = 10.000 °

H R RE G AR A 0 = tan'kh = tan'0.20 = 11.310°

T A O b wi= 10.00 ° ~ 80.00 °

TR A () IZHTHEWEEW, HEEP)
JKAL hw = 0.000 m

=R
j_/\oo@ ﬁ if/ﬁi W(kN) j:Ejj
o CO LRprpl b | AL T | FegdE | a3 P (N
34. 00 41. 896 0. 000 28. 308 70. 204 30. 615
35.00 40. 407 0. 000 27.302 67.709 30. 629
36. 00 38.989 0. 000 26. 344 65. 333 30.619
FIEAREKR L 72 B DI
w = 35.00° & x= P = 30.629 kN
<h b,
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RNEEW)
W,/ cosf +sinlflo—¢+6)

cos(w—¢p—a—295)
67.709, cos11.310° Xsin(35.00° —20.00° —+11.310° )

cos (35.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 30.629 kN

ZDEEDOLIESIOKE Sy, By TERAMEITRO X 91275,

IRy
Ph = Pecos(a+0) = 30.629Xcos( 2.726° +10.000° ) = 29.877 kN
FRE RSy
Pv = Pesin(a+6) = 30.629Xsin( 2.726° +10.000° ) = 6. 747 kN
YERALE
H 1. 850
Ho = — = = 0.617 m
3 3

x = Ho+ tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = -0.165 m
y = yptHo = 0.000+0.617 = 0.617 m

- BE

[3] K Hu A= wf

W E OB
TEFFRIT SVEICL VRO D,

AR E OALE (Wi 020> B O BEEE) xp= 0.194 m
yp = 0.000 m
AR O H= 1.850 m
TJEEHE D SR IE T & 72T A o = 2.726°
i - O AL AT R & ys= 16.000 kN/m’
B R DN EREE R A ¢ = 20.000 °
R T PR 6§ = 10.000 °
TR0 £ DA wi= 10.00 ° ~ 80.00 °
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TR A () IZHTHEWEEW, HEEP)
JKAL hw = 0.000 m

=R
j_/\oo@ ﬁ if/ﬁi W(kN) j:Ejj
R R A T
51.00 23.476 0. 000 15. 862 39. 338 21. 337
52.00 22.696 0. 000 15.335 38.031 21. 350
53.00 21.937 0. 000 14.822 36. 759 21. 343
HEND KL 725 DI,
o = 52.00° ®t& P = 21.350 kN
T %,
S
W sin(o—¢)
P =

cos(w—¢p—a—20)
38.031 X sin(52.00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 21.350 kN

ZDEEXDLIESNOKTASy, HiER T, ERAEIZRO X S5/ 5,

IKRRY

Ph = P-cos(a+6) = 21.350Xcos( 2.726° +10.000° ) = 20.826 kN
ERIELRR

Pv = P+sin(a+6) = 21.350Xsin( 2.726° +10.000° ) =  4.703 kN
YERALE

Ho = L 0.617 m

3 3

x = Ho tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = -0.165 m

y = yp+Ho = 0.000+0.617 = 0.617 m
W HER L RO R

TEIFHIFR IR M ) &2 B R L7237 < SUNEIC RV kD D,

AR E ONLE (Wi 02> & O FRREE) xp = 0.194 m
yp = 0.000 m
AR O & & H= 1.850 m
TEEHE SR EE & 72T AR a = 2.726°
g 1A A O BN AR A ys= 16.000 kN/m’
5 RS O N EREE A ¢ = 20.000 °
R T R A 6 = 1/2¢ = 10.000 °
MR RE 5 Rl A 0 = tan'kh = tan'0.25 = 14.036°
TR0 £ DA wi= 10.00° ~ 80.00 °
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FTRYA ()R D EEW, HEHP)
AL hw = 0.000 m

0 £ TRbERE WkN) +EH
R R A T
28.00 52.798 0. 000 35.674 88.472 34. 332
29.00 50. 699 0. 000 34. 256 84. 955 34. 340
30. 00 48.728 0. 000 32.924 81. 652 34. 320

TEDNDERR 72D DI,

= 29.00° ®LXx P = 34.340 kN
Tho,
+E7

W/ cosf *sinlflo—¢+6)

cos(w—¢p—a—20)
84. 955 cos14.036° Xsin(29.00° —20.00° —+14.036° )

cos(29.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 34.340 kN

ZDEEXDLIESNOKTASy, HiER T, ERAEIZRO X S5/ 5,

IKRRY
Ph = P-cos(a+0) = 34.340Xcos( 2.726° +10.000° ) =
PRIELRL 7Y
Pv = P+sin(a+6) = 34.340Xsin( 2.726° +10.000° ) =
PR
H 1. 850
Ho = — = = 0.617 m
3 3
x = Ho*tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = -0.165 m

y = yp+tHo = 0.000+0.617 = 0.617 m

- B

33.496 kN

7.565 kN

o060
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3.2.4 HIEMEORE

O A BT R DB + 5 LR Sy
@RI KRSy
QL@z L, KEWI& MEmr

HELTERMATS

® @)
T o £
FRREE Ok 60 T ey | wstE | aer | wemesbE |
(kN) (kN) (kN) (kN)
b TR R 3. 055 20. 826 23. 881 29.877 | ®@
K E R 3.819 20. 826 24. 645 33.496 | ©@©
3.2.5 WWria 1) OEEET
(RDE— A2 MR %2 BRI 2 72 O8ENITEHF SN ETA)
(1] s
M
B
|
Bs
=
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
AN
l_] \M _____
A
Ti E N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)
H 0 15. 276 0. 000 0. 021 0. 000 0. 000
+ JE 4.703 20. 826 -0. 165 0.617 12. 850
B E 0. 000 1. 000 0. 000 2. 950 2. 950
& 0. 000 21. 826 15. 800
XX, VERREHWrE LS O RREE (RTEAC N TH) LY IEEREIHIE L OE X
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(2] 1 H R Iy

m

'l

|

| -

)

b

| |

| |

!

!

!

!

| |

| |

!

N

| \\

~! ———
b T ]
T H N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)

B H 15. 276 0. 000 0.021 0. 886 0. 000
+ = 6. 747 29. 877 -0. 165 0.617 18. 434
R =X 0. 000 1. 000 0. 000 2. 950 2. 950
& #t 0. 000 30. 877 21. 384

XX TR AW 02 b OBEE RIEANC 2> TH) Y (RG2S Om &

[3] K HFE R

m

L

|

is

=

b

;!

1

!

!

!

!

!

]

!

AN

| \

l_] \‘— ________
N
Ti E N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)

B H 15. 276 0. 000 0.021 0. 886 0. 000
+ = 7. 565 33. 496 -0. 165 0.617 20. 667
R =X 0. 000 1. 000 0. 000 2. 950 2. 950
& #t 0. 000 34. 496 23.617

>:< i uXu+[—ﬁﬁEP L‘ﬁ)g@ﬂﬁﬁﬁ (ﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁl’ﬂb)of-ﬁ-) N i nXu+Lﬁﬁ7b)[5@ﬁé
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3.2.6 WrmatH (FFPEISEIR)

1) kA B i
A
1 )
= [HAZ : mm]
Hi l'ﬁ'i
BABRAR
o |mxo | B gmEe | k| sk
B Tem | B /R | E | (em)
(1 T M
wWy | | —
e 1 7.30 | D25 5.067 | 3.333 16. 890
wWly, | | —

SR ES &  5.521 (em’)

2) ’F G ) oD B A

(%)

Hp ST i o B
x4+ Zk;n {AS' (X*d)}:0.0

L xERD D,
IS E OB
B M
T bex (b ox (x—d) + (h/2—d)
2 53)“ 5 X
d—x
o, — ne* o.°*
X
Z 2T,

x 37 U — NOJEMEED B il E T o FEEE (mm)
h A O & & (mm), h = 388. 000
b ESAAEIE S (mm), b = 1000. 000
d : EREOA%NE (mm)
As i SRS o 2 Wr i FE (mm”)
n #FHEarT U —bDOY IR, n = 15.00
e YR IR 0D (XDl > O i 7 8] ) O /E A T 0 B (mm)
oc: ary V— sOflFERG I E (N/mm’)
os : KA OFIEEIS S E (N/mm’)
Mo T E— 2 N (N mm)

B4im 109



e e , \ . FERRIS A HE (N/mn) BIBIENE W) | g
fr EHINRE (V) L A
Wm0 e e e | e weem | ©
e g 15. 800 0. 000 10. 354 1.088 = 7. 000 33.347 = 195.000 | O
o = 21.384 0. 000 10. 354 1.473 = 14. 000 45,133 = 295.000 | O
KL E R 23.617 0. 000 10. 354 1.627 = 21. 000 49,846 = 295.000 | O
3) & AW 1 FE DO HR AT
N Sh <
Ta b . J . d = T al
_ ok
J 3
k =/2n+p+@m-p)—n-p
- As
Py
ZZlZ.
Ta o 27 U — FOEREAWIESE (N/mmd)
Sy AEHEAWTI)
d : EAWE OB 2= (mm)
b ERAS TR (mm)
i ar sV —bOEMISTIOE N SER ORI E TONEREE Fohm S Lotk
n YR
p o BkApLE
As : BRFHE (mm®)
" — B AR ST (N/mm?) ¥
ke Ok ko | SAMCD | AT j — b
b FHEME «  BFARE2/3 1.
e g 21. 826 31. 500 0. 890 0.078 = 0. 467 O
o = 30. 877 31. 500 0. 890 0.110 = 0.933 O
KL E R 34. 496 31. 500 0. 890 0.123 = 1. 400 O
3.3 ERBEEANE[1L] DG
S OEEEE= 3.400 m
r'\
)
| |
| |
L
A ! '|
b
| |
| |
| |
| ! =)
| | S
. >
| |
Loy
L {
] \
s L S
|_ -7

——————— a1

[HAZ : mm]
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3.3.1 KizEE LAV Tay s F—4
(D7 my7EY

(2) ﬁgf‘f@f * E'l\_‘\

. . . HOMLE ()
X R B . Ly . v
ﬁj\‘ IIJE % Té:—‘é 9 Ei/j—, Vi (m%) - vi Vi Xi Vi Yi 1}%%
1 0.300X% 1.850% 1.000 0.555| 0.150 | 0.925 0. 083 0.513
2] 1/2X 0.088X 1.850X 1.000 0.082 | 0.329| 0.617 0. 027 0. 050
> 0.637| — | — 0.110 0. 564
B X6 = 2 (Vi-Xi) /2Vi = 0.110,7 0.637 = 0.173 (m)
Y6 = ¥ (Vi-Yi) /XVi = 0.564, 0.637 = 0.886 (m)
3.3.2 KA EH, (LEfHE
(1) %R H &
(1] &R
" W= -V ERALE
i & (kN X ()
SRAA (B)A) 24.000 X 0.637 = 15.276 0.021
YERIS
X = Xe—XG = 0.194—0. 173
= 0.021 m
ZZlz.
Xc : XEHWrEALE T O BREERTE A 6 5% 5T Wi F 0 F T oK EEREE (m)
[2] M=
= -V VERAL &
fr i () X
SRAA (B)A) 24.000 X 0.637 = 15.276 0.021
" H=W - kh YERALE
IR (kN) Yo
SRAA (BA) 15.276 X 0.200 = 3.055 0. 886
YERIS
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[3] RHIFERRF

(2) A E
[L1HBE, i

X = Xe—XG =
= 0.021 m

0.194—0.173

»—»—&7
— (e

X : EREHT L C O BRERTE 5>

AR AT 0 E T O K EEEE (m)

" W= -V ERALE
LA (kN) X ()
SRAA (B)A) 24.000 X 0.637 = 15.276 0.021
" H=W - kh YEFAL
i (k) v
SRAA (BA) 15.276 X 0.250 = 3.819 0. 886
VE AT I
X = Xe—XG = 0.194—0.173
= 0.021 m

Xe : BREhME AL C O BB >

B, KHERS

1

=

-1
[

——————— a1

WK E, B—A 2 MHE

AR AT 0 E T O K EEEE (m)

7}<3Fﬁ$ f’ﬁﬁﬁ{ﬁs
HE fnf B4 FR Hi - Yi
(kN) (m)

1 | 7o AfE 1. 000 2.950 2. 950

> 1.000 | —— 2. 950
Y=Y (Hi-Yi) /ZHi = 2.950, 1.000 = 2.950 (m)

ZZIZ.

YR EHETIE > S AE AR E T O E EEE (m)
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3.3.3 E - KE

s
[1] 5 W
HFEITRIT SEBIT I kD B,
IRARTS T ONLE (W oD S o ) xp=0.194 m
yp = 0.000 m
AR H O & S H= 1.850 m
T ER A SRE R & 73 A a = 2.726°
Wi WO BALATEE & vys= 16.000 kN/m’
A 1] A D PN S EE R A 6 = 20.000 °
BE I PR A § = 10.000 °
T A O & wi= 10.00° ~ 80.00 °
T ()65 HHERW, HEHE)
JKAL hw = 0.000 m
b AR WD 1
o OO Uoppeo b | fieoir | g | aar | POV
51.00 23.476 0. 000 15. 862 39. 338 21.337
52.00 22.696 0. 000 15. 335 38. 031 21. 350
53. 00 21.937 0. 000 14. 822 36. 759 21. 343

TEADPRKRE LD DI,
w = 52.00° ®&x P = 21.350 kN
Th o,
T
Wesin(w—¢)
P =

cos(w—¢p—a—10)
38.031 X sin(52.00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 21.350 kN

ZDLEDOLIETIOKER Sy, SRIERS. TERALEITRO X 912785,
IKRY
Ph = P-cos(a+6) = 21.350Xcos( 2.726° +10.000° ) = 20.826 kN
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ERTELRL 7

Pv = P+sin(a+6) = 21.350Xsin( 2.726° +10.000° ) =  4.703 kN
YR &

Ho = o L8 0.617 m

3 3

x = Ho+ tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = —0.165 m
y = yp+tHo = 0.000+0.617 = 0.617 m

- BE

(2] H H R R

W R E O S
TEFFRTS SOECL VRO D,

AR HONAE (Wi P hs 5 O EREE) xp = 0.194 m
yp = 0.000 m
A H D E = H= 1.850 m
T ER A SRE R & 73 A a = 2.726°
Wi LW O BALATEE & vys= 16.000 kN/m’
Y 1] A D PN S EE R A ¢ = 20.000 °
BEIH PR A § = 10.000 °
FRY A DAL wi= 10.00° ~ 80.00 °
TR A ()T 5 HWEEW, HEHEP)
KL hw = 0.000 m
FU £ +wEE WkN) FIE S
o OO oo b | kfieonr | g | aar | POV
51.00 23.476 0. 000 15. 862 39. 338 21.337
52.00 22.696 0. 000 15. 335 38. 031 21. 350
53. 00 21.937 0. 000 14. 822 36. 759 21. 343

TEDND RN E 72D DI,
w = 52.00° ®&Xx P = 21.350 kN
Tho,
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+IEH
Wesin(o—¢)

cos(w—¢p—a—296)
38. 031 X sin(52.00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 21.350 kN

ZDEEDOLIESIOKE Sy, By TERAMEITRO X 91275,

IRy
Ph = Pecos(a+06) = 21.350Xcos( 2.726° +10.000° ) = 20.826 kN
FRE RSy
Pv = Pesin(a+6) = 21.350Xsin( 2.726° +10.000° ) = 4. 703 kN
YERALE
H 1. 850
Ho = — = = 0.617 m
3 3

x = Ho+ tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = -0.165 m
y = yptHo = 0.000+0.617 = 0.617 m

W HERE ) E DR H

FIE T EREM: N 2B L2 RIT SEICL VR B,

AR E ONLE (Wi L2 & O FEEE) xp=0.194 m
yp = 0.000 m

AR O & & H= 1.850 m

TJEVEH D SR IE T & 72T A o= 2.726°

i - O A AT R & ys= 16.000 kN/m’

B R DN EREE R A ¢ = 20.000 °

R T PR 6 =1/2¢ = 10.000 °

H R RE G AR A 0 = tan'kh = tan'0.20 = 11.310°

T A O b wi= 10.00 ° ~ 80.00 °

TR A () IZHTHEWEEW, HEEP)
JKAL hw = 0.000 m

=R
j_/\oo@ ﬁ if/ﬁi W(kN) j:Ejj
o CO LRprpl b | AL T | FegdE | a3 P (N
34. 00 41. 896 0. 000 28. 308 70. 204 30. 615
35.00 40. 407 0. 000 27.302 67.709 30. 629
36. 00 38.989 0. 000 26. 344 65. 333 30.619
FIEAREKR L 72 B DI
w = 35.00° & x= P = 30.629 kN
<h b,
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RNEEW)
W,/ cosf +sinlflo—¢+6)

cos(w—¢p—a—295)
67.709, cos11.310° Xsin(35.00° —20.00° —+11.310° )

cos (35.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 30.629 kN

ZDEEDOLIESIOKE Sy, By TERAMEITRO X 91275,

IRy
Ph = Pecos(a+0) = 30.629Xcos( 2.726° +10.000° ) = 29.877 kN
FRE RSy
Pv = Pesin(a+6) = 30.629Xsin( 2.726° +10.000° ) = 6. 747 kN
YERALE
H 1. 850
Ho = — = = 0.617 m
3 3

x = Ho+ tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = -0.165 m
y = yptHo = 0.000+0.617 = 0.617 m

- BE

[3] K Hu A= wf

W E OB
TEFFRIT SVEICL VRO D,

AR E OALE (Wi 020> B O BEEE) xp= 0.194 m
yp = 0.000 m
AR O H= 1.850 m
TJEEHE D SR IE T & 72T A o = 2.726°
i - O AL AT R & ys= 16.000 kN/m’
B R DN EREE R A ¢ = 20.000 °
R T PR 6§ = 10.000 °
TR0 £ DA wi= 10.00 ° ~ 80.00 °
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TR A () IZHTHEWEEW, HEEP)
JKAL hw = 0.000 m

=R
j_/\oo@ ﬁ if/ﬁi W(kN) j:Ejj
R R A T
51.00 23.476 0. 000 15. 862 39. 338 21. 337
52.00 22.696 0. 000 15.335 38.031 21. 350
53.00 21.937 0. 000 14.822 36. 759 21. 343
HEND KL 725 DI,
o = 52.00° ®t& P = 21.350 kN
T %,
S
W sin(o—¢)
P =

cos(w—¢p—a—20)
38.031 X sin(52.00° —20.00° )

cos (52.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 21.350 kN

ZDEEXDLIESNOKTASy, HiER T, ERAEIZRO X S5/ 5,

IKRRY

Ph = P-cos(a+6) = 21.350Xcos( 2.726° +10.000° ) = 20.826 kN
ERIELRR

Pv = P+sin(a+6) = 21.350Xsin( 2.726° +10.000° ) =  4.703 kN
YERALE

Ho = L 0.617 m

3 3

x = Ho tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = -0.165 m

y = yp+Ho = 0.000+0.617 = 0.617 m
W HER L RO R

TEIFHIFR IR M ) &2 B R L7237 < SUNEIC RV kD D,

AR E ONLE (Wi 02> & O FRREE) xp = 0.194 m
yp = 0.000 m
AR O & & H= 1.850 m
TEEHE SR EE & 72T AR a = 2.726°
g 1A A O BN AR A ys= 16.000 kN/m’
5 RS O N EREE A ¢ = 20.000 °
R T R A 6 = 1/2¢ = 10.000 °
MR RE 5 Rl A 0 = tan'kh = tan'0.25 = 14.036°
TR0 £ DA wi= 10.00° ~ 80.00 °
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FTRYA ()R D EEW, HEHP)
AL hw = 0.000 m

0 £ TRbERE WkN) +EH
R R A T
28.00 52.798 0. 000 35.674 88.472 34. 332
29.00 50. 699 0. 000 34. 256 84. 955 34. 340
30. 00 48.728 0. 000 32.924 81. 652 34. 320

TEDNDERR 72D DI,

= 29.00° ®LXx P = 34.340 kN
Tho,
+E7

W/ cosf *sinlflo—¢+6)

cos(w—¢p—a—20)
84. 955 cos14.036° Xsin(29.00° —20.00° —+14.036° )

cos(29.00° —20.00° —2.726° —10.000° )
= 34.340 kN

ZDEEXDLIESNOKTASy, HiER T, ERAEIZRO X S5/ 5,

IKRRY
Ph = P-cos(a+0) = 34.340Xcos( 2.726° +10.000° ) =
PRIELRL 7Y
Pv = P+sin(a+6) = 34.340Xsin( 2.726° +10.000° ) =
PR
H 1. 850
Ho = — = = 0.617 m
3 3
x = Ho*tana —xp = 0.617Xtan2.726° —0.194 = -0.165 m

y = yp+tHo = 0.000+0.617 = 0.617 m

- B

33.496 kN

7.565 kN

o060
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3.3.4 HIEMEORE

O A BT R DB + 5 LR Sy
@RI KRSy
QL@z L, KEWI& MEmr

HELTERMATS

® @)
T o £
FRREE Ok 60 T ey | wstE | aer | wemesbE |
(kN) (kN) (kN) (kN)
b TR R 3. 055 20. 826 23. 881 29.877 | ®@
K E R 3.819 20. 826 24. 645 33.496 | ©@©
3.3.5 Wrim 1) OEET
(RDE— A2 MR %2 BRI 2 72 O8ENITEHF SN ETA)
(1] s
M
B
|
Bs
=
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
AN
l_] \M _____
A
Ti E N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)
H 0 15. 276 0. 000 0. 021 0. 000 0. 000
+ JE 4.703 20. 826 -0. 165 0.617 12. 850
B E 0. 000 1. 000 0. 000 2. 950 2. 950
& 0. 000 21. 826 15. 800
XX, VERREHWrE LS O RREE (RTEAC N TH) LY IEEREIHIE L OE X
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(2] 1 H R Iy

m

'l

|

| -

)

b

| |

| |

!

!

!

!

| |

| |

!

N

| \\

~! ———
b T ]
T H N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)

B H 15. 276 0. 000 0.021 0. 886 0. 000
+ = 6. 747 29. 877 -0. 165 0.617 18. 434
R =X 0. 000 1. 000 0. 000 2. 950 2. 950
& #t 0. 000 30. 877 21. 384

XX TR AW 02 b OBEE RIEANC 2> TH) Y (RG2S Om &

[3] K HFE R

m

L

|

is

=

b

;!

1

!

!

!

!

!

]

!

AN

| \

l_] \‘— ________
N
Ti E N; H; Xi Y: M :Mxi+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN. m)

B H 15. 276 0. 000 0.021 0. 886 0. 000
+ = 7. 565 33. 496 -0. 165 0.617 20. 667
R =X 0. 000 1. 000 0. 000 2. 950 2. 950
& #t 0. 000 34. 496 23.617

>:< i uXu+[—ﬁﬁEP L‘ﬁ)g@ﬂﬁﬁﬁ (ﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁl’ﬂb)of-ﬁ-) N i nXu+Lﬁﬁ7b)[5@ﬁé
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3.3.6 WrmatH (FFPEISEIR)

1) fh ) B o A

(%)
Hr ST OO B HY
2 .
x*+ bn {As . (X*d)}:0.0
L U0x&ERD B,
NI DB H
B M
T bx h ox (x—d) - (h/2—d)
c|=—=|4n-As-
2 2 ) X
d—x
O; — n oO.°
X
ZZlZ.
x a2y r U— kOJERERE S F L E T o R (nm)
h o ESBWIE OB S (mm), h = 388. 000
b EBA WA (mm), b = 1000. 000
d M OEZE ()
As : BISEAIER O (mm®)
n (#HmEar sV — b OYr R ELE, n = 15.00
e EMAWTE O KLU ER DS S El O ) D o B S E T o B (nm)
oc: ary V— ~OflFERG I E (N/mm’)
o s : 85O 51ES 77 E (N/mm?)
M EFE— A2 (N mm)
e e , \ . FERI 2 (/) BIBIENE W) | g
] BELANRE (V] VA g
Wm0 e e e | e weem | ©
e g 15. 800 0. 000 10. 354 1.088 = 7. 000 33.347 = 97.500 | O
o = 21.384 0. 000 10. 354 1.473 = 14. 000 45,133 = 147.500 | O
KL E R 23.617 0. 000 10. 354 1.627 = 21. 000 49,846 = 147.500 | O
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2) ¥ AW 1 FE D HR AT

Tw = b d = ot
_ k
J—l—g
k:q[2n-p+(n-p)2*n-p
_As
P rd

Ty 0 27 U — bORRE WSS E (N/mn’)
Sy TERE AW (N)

d : EMWrE O A 2hE (mm)

b A b (mm)

j 1 arZ U= FOEMISHOEN P BEMHOMLETORME ARSI LD
n YU OB

p Bk

As : 85 ()

I, - B AW HaheE . AW ) HEE (N/mm?) |
mERAEE OK A7) S, (kN) dem) J — — o

" HEMEc FAME2/3c.
it 21. 826 31. 500 0. 890 0.078 = 0. 467 O
i R IR 30. 877 31. 500 0. 890 0.110 = 0. 933 O
K E R 34. 496 31.500 0. 890 0.123 = 1. 400 @)
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47 DO FICRRDERE

4.1 BEAIE 1] DOFRE

fHFR S O = 0.000 m

-

|

(
\\;
N
[EEAZ : mm]
4.1.1 KNiEEBE L2WT vy 7 T—X
(1) $R{A
D7wayZ74Ey
m
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
Lo
| ‘.____
1 — .
2) IR FE - HEO
X 2t AL | ELLE o N
N Lo Al - Vi Xi Vi - Xi fifi %
ﬁj rllaa X lﬁJé X ﬁTT (ms) (m)
1 0.250% 0.550% 1.000 0.138 0.125 0.017
) 0.138 | —— 0.017

BEOfIE X6 = X (Vi+«Xi) /ZVi = 0.017,70.138 = 0.125 (m)
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4.1.2 KA &, LWEE, TEMNE, FHICL560EN
() AEICEAERD
(1] e, T HERE, KHIER

EniE ) YE RN &
i & W=y -V X
(kN) (m)
X 27N 24.000 X 0.138 = 3.300 0.125
4.1.3 MR T
SRIE
1
N = E(q1+q2) - L
1E RN E
L= 2+ql+q2 .
3+ (gl+q2)
hallall el
al D F SRR AT E O #iiE K77 (KN/m?)
a2 D FEIIEEELE O HiE K J7E (KN/m*)
L #E K I1E FHE ()
[1] B
MR I ) B2 (/) e | Eh | e
o 2 L (m) N (kN) X (m)
173. 488 166. 763 0. 250 -42.531 0.126
:
ale
1.994 I
0. 586
2. 550
—FRAFATAR TARAR SATAKARTARAR ] <2
- :ﬂlluﬁlﬂhﬂjﬁﬂ“dg
B )
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[2] P HlE
MR I ) B2 (/) e | s | (ERAE
L (m) N (kN) X (m)
ql q2
240. 169 226. 692 0. 250 -58. 358 0.126
:
1.485 1
1. 065
2. 550 *
i
5 "II"JIIJJ'IJ
o Iluﬂ
[3] K HI =W
MR I ) B2 (/) e | s | (ERAE
L (m) N (kN) X (m)
ql q2
262. 823 246. 683 0. 250 -63. 688 0.126
:
ol
1.3571 7
1. 193
2. 550 X
=i
A1
w IJI,IJJ'

4.1. 4 Wrim J1DEE

[1] 5 W

|1
Y
Iy
.
by
b
b
b
by
by
by
by
by
b
by
by
by
by
|
N
| \\\

Ll !
AANANAANNAANAANNANNANANAANA
T I g B
T T T O O O B
\\\\\\\H\);*k/

I R
[
N X, M =N, - X,
HOH (kN) () (kN. m)
H H -3.300 0.125 -0. 412
Hiz 7)) 42. 531 0.126 5.351
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X,

M =N
(kN. m)

4.939

X,

M =N
(kN. m)

-0.412

8. 045

7.633

126

F 4w

(m)

X

(kN)
39. 231

(m)
0.125

0.126

X

(kN)

-3. 300
63. 688
60. 388

(2] e RS

K [a\] Lo [aN]
—~ — [{e) Lo
Elw | o] o
1 mem 4m =~ | <o 1
_“ = _“
| W [
1 1=
[ Aw 1
1124 ol L [ M/
1= NN 1=
-\ —~ — — =\
[ e X ==
I == =<~ | © o I ==
I 1 =22 I 1 =20
[ SR 220
“ "m\\p/ “ "A\\k
- =——A
J 1=—— J 1=
N o | o | w® N Ri—
i [a—— S || © i [ ——
||||||||||||| | 22"\ ~ || ]| o e ————— | "7\
||||| e 2% | o | o | ﬂ||||| I
||||||||||||||||||||| —_ —————— e
i\ | 7= |7 |88 T —
Wl sl B
f1l)i=4 i
NI
o e 2
S lm | F |4
[
™
—

AR T
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4. 1.5 Wrmats FrREIS Eik)

(1) B
o
1 °9)
z [BAZ : mm]
T i
B AT
g |msn | B lommm | & | s
ol em | B k) | | lem)

Bt

1 6.80 | D16 1.986 | 3.333 6.620

Bl

(2) il 3 0 B oD A

SlEEMLLES A E 0.548 (em’)

(%)

ERVA NNy
X+ 2:n {As . (X—d)}ZO.O

L VxERD D,
I 77 D L
B M
T hx h x (x—d) + (h/2—d)
> (5‘5)*“ S .
d—x
Os — ne* o.°*
X
ZZiz,

x 37 V— hOFEMEERD S AL E T OB (mm)
h MmO & S (mm), h = 550. 000
b AR (mm), b = 1000. 000
d ¥ OHZhE (mm)
As : BIIRAAIERAR O 2= Wri E (mm®)
n RtV — OV IR, n = 15.00
e W O A S sl T 1A 7 OAE R A CE T O i (mm)
oc: 2y U— kOITERMS I E N/mm’)
o s : AT OFRE I E (N/mm?)
Moo E— 2> b (N mm)
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e Ok () y . FEAH 72 (/) BIRIGAIE /m) |y
MEREE Ok A
(Nm) | (cm) sl e | abee e | €
B 4,939 8. 842 0.247 = 7.000 16.486 = 195.000 | O
o R 6. 952 8. 842 0.348 =  14.000 23.207 = 295.000 | O
R Hi R 7.633 8. 842 0.382 =  21.000 95.477 < 295.000 | O
(3) ¥ AWIIG I E D BRAR
_ S
Ta b . J . d = T al
. 1_5
J 3
k =4/2n-p+(-p’—n-p
- As
P rd
ZZlZ.
. A7 U — FOERE WSS E (N/mn?)
Sy AEHEAWTI)
d : EMOARE (mm)
b ERF T T E (mm)
i 1 ar s U — bOEMISHDOE N LB ORLE TONREE A2hE S E Dk
n Y r R
p o BkApLE
As : 85 ()
Tu: I 7 U —FORTEAM N ZAERT DA OFFEE AKIE S E (N/mn?)
" - AW S EE (N/mm?) "
e o AW RERI) . H
WEIRRE (k) j s
S, (kN) d (nm) M. BAEc, | E
B 39. 231 482. 000 0.939 0.087 =  0.700 |O
o R 55. 058 482. 000 0.939 0.122 < 1.400 | O
K E R 60. 388 482. 000 0.939 0.133 < 2.100 | O
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BE DN E RO E

5.1 BBANIE[1] DXE

fHFR S O = 0.000 m

et S

— e ————— e __
L TTTTTTT
[BEAZ : mm]
5.1.1 KfiEzEZE LW any 75 —X
(1) $R{A
D7 ay7ED
m
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
l—jl L‘_\
| -
L__ 2 ]
2) IR FE - HEO
S RFE | EOLE
x B x ifi‘itx g Vi Xi Vi« Xi fi%
77 w = (m*) (m)
1| 1/2X 4.300X 0.250X 1.000 0.538 1.433 0.770
2 4.300X 0.300X 1.000 1.290 2. 150 2.774
3 0.550% 0.032X 1.000 0.018 0.275 0. 005
4| -1/2% 0.550X 0.032X 1.000 -0. 009 0.183 | -0.002
51 -1/2X 0.032X 0.032X 1.000 -0. 001 0.539 0. 000
6| 1/2X 0.518X 0.524X 1.000 0.136 0.173 0.023
> 1.971 | —— 3.570
HOLE X6 = X (Vi«Xi) /XVi = 3.570, 1.971 = 1.811 (m)
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(2) 51 A%
D7 vy 74E0Y

r———
L ____________________ -
2) A - Bl
=4 ot | EOAE

x B x ifi‘itx g Vi Xi Vi - Xi fi%
7 S (m’) (m)
1| 1/2X 3.750x 0.218X 1.000 0.409 |  3.050 |  1.247
2| 1/2X 0.550X 0.556X 1.000 0.153 |  0.367 |  0.056
3 3.750% 0.556X  1.000 2.083 | 2,425 |  5.052
4 4.300% 0.026X  1.000 0.114 | 2,150 | 0.245
5 4.300% 4.700X 1.000 | 20.210 |  2.150 | 43.451
p 22.968 | —— | 50.051

BOME X6 = 2 (Vi-Xi) /XVi = 50.051/ 22.968 =  2.179 (m)

5.1.2 WUARE, LWEE, LEME, EIICLDMET

(1) BEICE RN
(1], AR MR R

EhiE ) YERPLE
A W=y -V X
(kN) (m)
4% " 24.000 X 1.971 = 47.316 1.811
Tw (i if) 16.000 X 22.968 = 367.496 2.179
5.1.3 M OHE M {nf 8, =5 faf E
ERIEL
1
N = B + (ql4+q2) - L
Nl el
: M3 o AT A R

q
L MR EE S
X ERETWIEALE ) B A MR £ T o
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‘ - 66 -
(1]
L A A A A A " A " s .
T
Il
I
Il
I
I
I
Il
o
Il
1|
[
I
Il
Il
[
1|
ol
L
| \\
N
| T ——
et ________1
;.‘éé . (/11') a2 L ﬁE\NIEﬁ YERALIE
Eea N/m? (kN/m?) m X
(m) (kN) (m
1 10. 000 10. 000 4. 300 43. 000 2. 150
[2] H Hl FE s
1 Y
T
I
I
I
I
I
I
Il
o
Il
Il
Il
ol
[
Il
Il
Il
ol
o
1\
TN
l_l \M
| T T T T T T e
(N I ]
;.‘éé . (/11') a2 L ﬁE\NIEﬁ YERALIE
Eea N/m? (kN/m?) m X
(m) (kN) (m
1 10. 000 10. 000 4. 300 43. 000 2. 150
[3] K HHEE Iy
1 Y
T
Il
I
Il
I
I
I
Il
o
Il
Il
Il
ol
Il
Il
Il
Il
ol
o
[N
| \
~! AN
e 1
E=2 N/m’ (kN/m?) m X
(m) (k) )
1 10. 000 10. 000 4. 300 43. 000 2. 150
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5.1.4 MK
SHIE )

N = l(ql-&-qZ) - L
2
YERALIE
al 23 & RRATEAL E O #  7) FE (kKN/m?)

a2 7 & RREEHVE O HAR S 7T BE (KN/m?)
Lo S AR (m)

[1] 5 W
Fi iiH 2 . e
HUR IR J7 12 (kN /) e | s | EmaE
al @ L (m) N (kN) X (m)
36. 307 151. 969 4. 300 404. 794 1.710
.
Sl
1.994 |
0. 536
2. 550
aﬂ?f lllllllllllg
S il
oy HH A
I
[2] th HIFE RS
Fi iiS 2 . e
RPN | g | gpin | (RO
al s L (m N (kN) X (m)
0. 000 197. 041 3. 655 360. 092 1.218
.
sle
1.485 1
1. 069
2. 550
l\jnll lllllll“‘,ﬂ
SN
SHHI
wull/,—
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[3] KHLFERS
MR I 1 (kN /') EmiE | sm | (e
ol @ L (m) N (kN) X (m)
0. 000 211.175 3.271 345. 377 1. 090
i
Sle
1.3571
1. 193
gﬂel > SSOIIIIIIIIAA%I
N |
AL
i
5.1.5 Wi fy o
(1] B
T A S A A S A A
[
[
[
I\
[
[
[
1|
[
|
[
[
|
[
| |
| |
| |
| |
N
| N
~I M
T R —
[
[
[
[
e
N, X M =N, * X,
moA (kN) (m) (kN. m)
H S 414. 811 2. 137 886. 497
#Hfr, H 43.000 2. 150 92. 450
HiE R ) -404. 794 1.710 -692. 091
& #t 53.017 | —— 286. 856
EXBE TS D Wi ) Ml = 223.200 kN.m
W ERRAHF IR OWrm 77 M3 = 286. 856 kN.m

M3 > Ml &2 72DT, FITBROWIHEHE LT M ZEHLET,
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[2] P HhEE
T A A A — —— — -
||
[
[
I\
[
[
1
|
[
[
[
[
[
[
[
[
| |
| |
[N
| \
e N
N
ANAA
N W
[
i
\/\/\/
N, X, M =N - X
B OH (kN) (m) (kN. m)
H S 414. 811 2. 137 886. 497
#Hfr, F 43.000 2. 150 92. 450
HiE R ) -360. 092 1. 218 -438. 713
& 2 97.719 _— 540. 235
EXBE TS D W i ) Ml = 317.451 kN.m

W ERRAHF IR OWrm 77 M3 = 540. 235 kN.m
M3 > Ml &2 72DT, FITBROWHEHE LT M ZEHLET,

[3] K HuE R
T
||
[
[
I\
[
[
1
|
[
[
[
[
[
[
| |
| |
| |
| |
A
| \
l_l \¥ __________
N I
Iy W
[
[
o
L\/\/
N, X Mo=N, - X,
moH (kN) (m) (kN. m)
H iy 414. 811 2.137 886. 497
#;ar, 5 43. 000 2.150 92. 450
AR S | —345. 377 1. 090 -376. 576
& 112.435 | ———— 602. 372
EXRE L O Wi 77 Ml = 355.146 kN.m

NI ERRAHF AR OWrH 77 M3 = 602. 372 kN.m
M3 > Ml &7Z2o7=DT, FITROWEEAIELT M Z@EHLET,
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5.1.6 WrmatH (FFEISEIR)

(1) Bk %
o
) g
T i
H A
g |msn | B lommm | & | s
B e | B ek | % | en)
N 1 7.30 | D25 5.067 | 6.667 33.780
W, | | —
gl e M
Wy | | —

SRR Sk ASfE 28.497 (cm’)

(2) il 3 0 B oD A

(%)

ERVA NNy
X+ 2:n {As . (X—d)}ZO.O

L VxERD D,
I 77 D L
B M
T hx h x (x—d) + (h/2—d)
> (5‘5)*“ S .
d—x
Os — n o."*
X
ZZiz,

x 37 V— hOFEMEERD S AL E T OB (mm)
h MmO & S (mm), h = 550. 000
b AR (mm), b = 1000. 000
d ¥ OHZhE (mm)
As : BIIRAAIERAR O 2= Wri E (mm®)
n RtV — OV IR, n = 15.00
e W O A S sl T 1A 7 OAE R A CE T O i (mm)
oc: 2y U— kOITERMS I E N/mm’)
o s : AT OFRE I E (N/mm?)
Moo E— 2> b (N mm)

[BAZ : mm]
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e Ok () ” . FEREIS 725 (N/mnt) SIS W/mn) |y
] BELANRE (V] VA g
(Nm) | (cm) AR HAME | RbEME A | C
e g 223. 200 17. 496 6.094 = 7. 000 157.811 = 195.000 | O
o = 317.451 17. 496 8.668 = 14. 000 224.451 = 295.000 | O
KL E R 355. 146 17. 496 9.697 = 21. 000 251.103 = 295.000 | O
(3) FAWIG S E DA
_ S
Ta b . J . d = T al
Lk
J 3
k =/2n+p+@m-p)—n-p
- As
Py
il o
Ta 2T U — ORKREAWIGIE N/mm)
Sy EREAWSN)
d M OEZE ()
b EAS W E E (mm)
j car s ) —bhOEMISTOE LD TOEREE Féhm S Lotk
n o Yu SR ER
p SR
As : 8% (mm®)
Tw: AT V—RDOHRTEAN N ZAHT BI5EOHFEE WG E (N/mm’)
" . AW S EE (N/mm?) e
I, o AW BHEhE . H
WEIRRE (k) j s
50 d(mm) e A, |
e g 53.017 477. 000 0. 878 0.127 = 0. 700 O
o = 97.719 477. 000 0. 878 0.233 = 1. 400 O
KL E R 112. 435 477. 000 0. 878 0.269 = 2. 100 O
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